

Érk.: 2019 JAN 25.

Szám:

Melléklet:

Tca/444 - 1/2019

Törtel Község  
Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Jogi és Ügyrendi  
Bizottsága

Törtel Község  
Önkormányzata Képviselő-  
testületének  
Pénzügyi és  
Településfejlesztési  
Bizottsága

Törtel Község  
Önkormányzata Képviselő-  
testületének  
Művelődési, Egészségügyi  
és Sport Bizottsága

### Jegyzőkönyv

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
Jogi és Ügyrendi Bizottsága,  
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága és  
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága**

**2019. január 23-án megtartott együttes rendkívüli ülésén**

#### **Határozatok:**

**Jogi és Ügyrendi Bizottság:**

**1/2019.(I.23.)**

**Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság:**

**1/2019.(I.23.)**

**Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság:**

**1/2019.(I.23.)**

**Törtel, 2019. január 23.**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2019. január 23-án 17 óra 30 perckor kezdődő Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottságának, Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságának és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottságának együttes rendkívüli ülésén.

**Helve:** Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme. (2747 Törtel, Szent István tér 1.)

**Godó Tibor polgármester** tisztelettel köszönti Dr. Tóth Ágnes jegyzőt és a Bizottságok tagjait.

**Godó Tibor polgármester** felkéri Antalné Petrovics Erika Képviselőt, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét a Bizottságok ülésének vezetésére.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** tisztelettel köszönti Godó Tibor Polgármestert, Dr. Tóth Ágnes jegyzőt és a Bizottságok tagjait, majd az ülést megnyitja.

Megállapítja, hogy a Jogi és Ügyrendi Bizottság 3 fő jelenlétével határozatképes, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 fő jelenlétével határozatképes és a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság 3 fő jelenlétével határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetőnek Angyalné Horváth Mónika adminisztrátort jelöli ki, a Bizottságok elnökeinek aláírásai mellett jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Burai János, Győr Miklós és Kádár József Bizottsági tagokat.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyeit.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyeit.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazatukkal elfogadják a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyeit.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** a napirendi pontokra a következőképpen tenne javaslatot:

<b><u>Napirendi pontok</u></b>
--------------------------------

<b><u>Előterjesztő /</u></b>
------------------------------

<p>01. Előterjesztés a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra kiírt pályázat beadásáról szóló döntés tárgyában  Véleményezi: PTFB, JÜB, MESB  Határozathozatal: szükséges</p>
<p>02. Egyebek</p>

<p>ET/ Godó Tibor  polgármester</p> <p>EA/ JÜB</p>

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait a mai ülés napirendi pontjainak elfogadására. A Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjai a mai ülés napirendi pontjainak megtárgyalását egyhangú szavazással jóváhagyják.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait a mai ülés napirendi pontjainak elfogadására, akik egyhangú szavazattal jóváhagyják az ülés napirendi pontjainak megtárgyalását.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjainak jóváhagyó szavazatát, akik egyhangú szavazattal jóváhagyják az ülés napirendi pontjainak megtárgyalását.

## 1. Napirendi pont

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** ismerteti az első napirendi pontot, majd az írásos előterjesztés szó szerinti értelmezésében elmondja:

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.12. pontja szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra.

Az előirányzatból a 38.000 forintot meg nem haladó egy lakosra jutó adóerő-képességgel rendelkező, önkormányzati hivatal fenntartó települési önkormányzat pályázati úton vissza nem térítendő költségvetési támogatást igényelhet a hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők illetményének emeléséhez.

A támogatás az elismert hivatali létszám után vehető igénybe, ez a hivatal esetében 11.83 fő.

Az igénylés feltételeként a települési önkormányzatoknak vállalni kell, hogy az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) a költségvetési törvényben rögzítetthez képest (38.650 Ft) legalább 20 %-kal emelt összegben, azaz legalább 46.380 forintban állapítja meg.

A pályázati kiírás alapján Törtel Község Önkormányzata, mint székhely önkormányzat adóerő-jelöltsége (7728 Ft/Fő/év) alapján 4.467.958 Ft éves támogatásra jogosult.

A pályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje 2019. január 25. papír alapon történő benyújtás: 2019. január 28.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
.../2019. (I. 23.) határozati javaslata**

**Döntés pályázat beadásáról a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra tárgyában**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.12. pontja szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a Törteli Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) 46.380 forintban állapítja meg.

2018. évben a Törteli Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában alkalmazott illetményalap a Magyarország központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 59. § (1) bekezdésében meghatározott 38.650 forint.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a polgármestert és a jegyzőt kíván-e a fent említettekhez hozzá szólni.

**Dr. Tóth Ágnes jegyző** tájékoztatása, nálunk még mindig a 38.650 Ft a köztisztviselői alap, aki a korábbi években megemelte az nem járt jól, mert nem kapott támogatást és most is kevesebbet fog kapni. Most meg lehet emelni erre a 46.380 Ft-os összegre. Mielőtt azt hinné valaki, hogy ez örült béremelést jelent, ez egy árva forintot sem jelent egy köztisztviselőnek, mert ez az alapemelés még ahhoz kevés, hogy béremelése legyen. Úgyanis akinek kellett, annak a minimálbérrre, a bruttó 195.000 megemeltük, a többiek pedig személyi béresek, azoknak meg eleve magasabb. Viszont arra elég, hogy ezt a támogatást éves szinten megkapjuk, úgymond bértámogatásként. Nem túl sok, de a semmitől több. Úgyanis 4,5 millió forint egy évre, az elosztva 12 hónapra, azzal azért nem kell nagyon messzire menni. De természetesen minden lehetőséggel élünk. Tulajdonképpen ennyiről szól, majd a költségvetési rendeletbe kell ezt az alapemelést jelezni. Január 1-re visszamenőleg fog megvalósulni, igaz ez most nekünk egyelőre adminisztratív dolgot jelent csak, mert ennek az alapnak az elérése már minden köztisztviselőnél megtörtént, illetve a támogatásnak a leigénylését fogja jelenteni.

**Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke** kéri a Tisztelt Bizottságokat a témakörhöz kapcsolódó hozzászólások, vélemények közzétételére.

Czeróczki János, a Jogi és Ügyrendi Bizottsági kültag véleménye, örvendetes, 1972-óta vagyok a közelébe a közszférának, de ilyesmivel még sosem találkoztam.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke kérdezi, mi ez a határozat az erőképességről, és a mi településünk, hol van nagyjából.

Dr. Tóth Ágnes jegyző válasza, ez támogatási összegekben jelent határt, mivel legalsó kategória vagyunk így 20.000 alatt/fő. Tehát mi a legnagyobb támogatást kapjuk.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke tehát 20.000 Ft/fő alatt van településünkön az adóerőképesség. Ebbe bele vannak számolva a mindenféle adóvisszatérítésünk, vagy csak a helyi adóknak az összege.

Dr. Tóth Ágnes jegyző válasza, igen csak a helyi adóknak.

Czeróczki Ferencné alpolgármester érdeklődik, a pedagógusoknak még mindig 20.000 Ft az illetmény alapja.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke válasza, igen még mindig. Nem akarom rabolni az időtöket, de hasonló a probléma, nálunk is a pedagógusoknál. Úgy volt, hogy majd a minimálbérhez igazítják mindig ezeket a lépéseket, de közbe egy vetítési alapot képeztek, a vetítési alap pedig nem változik sehova. Mikor mondják, hogy pedagógus béremelés, akkor mi nem tudjuk miről is beszélnek.

Godó Tibor polgármester visszatérve, amit a János mondott, nem volt még ilyenre példa, de arra sem, hogy, (viszont te azért néhány ciklust vezettél), azt a bérkülönbség, ami itt az évek során keletkezett, azt itt a költségvetésből kellett hozzárakni, amit a normatívában nem kaptunk meg. 2016-2017-ben azért közel 10 milliót hozzá kellett pattintanunk a bérekhez és ezt a normatívában nem biztosították a részünkre. Nyilván ez most egy gesztus, hogy tudunk pályázni, de én akkor lennék teljesen elégedett, ha ezeket a különbségeket, bérköltségeket a normatívába építenék be, nem kellene akkor pályázni. Ez lenne, ugyanúgy mint más szférába, akár a fegyveres testületnél, mikor béremelésről beszélünk. Hogy jönne ki az, hogy a rendőrségnek is pályázni kellene. Egyetértek veled, hisz erre még nem volt példa, de mindig az önkormányzatnak, a saját költségvetéséből kellett finanszíroznia. Nem biztosították a plusz pénzt, hogy beépítsék a normatívába. Most előrébb léptünk, mert pályázhatunk. Remélem jövőre már beépítik a normatívába és nem kell pályázunk. Valóban jó dolog ez.

Tekintettel arra, hogy az előterjesztést illetően a Bizottságok tagjai részéről kérdés, vélemény és hozzászólás nem érkezett, Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagjait, akik 3 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagjait, akik 4 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke szavazásra kéri a Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjait, akik 3 igen szavazattal elfogadásra javasolják a határozati javaslatot.

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Jogi és Ügyrendi Bizottsága  
1/2019. (I.23.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága  
1/2019. (I.23.) határozata**

**Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága  
1/2019. (I.23.) határozata**

Törtel Község Önkormányzat Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi bizottsága, Pénzügyi és Településfejlesztési bizottsága és Művelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága az alábbi határozatot javasolja a Képviselő-testület felé elfogadásra:

**Döntés pályázat beadásáról a kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra tárgyában**

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete, a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I.12. pontja szerinti kiegyenlítő bérrendezési alap támogatására pályázatot nyújt be.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a Törteli Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan (2019. január 1-jétől kezdődően) 46.380 forintban állapítja meg.

2018. évben a Törteli Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában alkalmazott illetményalap a Magyarország központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 59. § (1) bekezdésében meghatározott 38.650 forint.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: polgármester  
Határidő: 2019. január 25.

**2. Napirendi pont Egyebek**

**Godó Tibor polgármester** egy személyi változást szeretnék bejelenteni, Szaniszlóné Fehér Mónika kérte, nem csak az élelmezésvezetői tisztségéből, hanem minden nemű beosztásából a felmentését 22. nappal. Néhány nappal ezelőtt azzal keresett meg mindket, hogy ő ezt a feladatot úgy gondolja, úgy érzi, nem tudja ellátni, nincs annyira erős, nem tud az emberekkel bánni, szakmai szempontból nem tud felzárkózni, tévedett ne haragudjunk, de távozni kíván, még szakácsként sem szeretne maradni. Inkább akkor elmegy, munkanélkültre, majd csak meg lesz valahogy a megoldás. Úgy hogy ez nagyon váratlan volt, így hát a Mónika távozik, újabb kardinális kérdés, hogy élelmezés vezető beosztást kivel, mikor hogyan töltjük be. Pedig amikor szó volt róla olyan lelkes volt, mondta, hogy ha az Éva elmegy nyugdíjba, ő akkorra már megtanul mindent, felkészült lesz. Beszéltem vele, azt mondta, el tudja látni ezt a feladatot. Most pedig hirtelen meggondolta magát és távozik.

Czeróczi Ferencné alpolgármester véleménye, szerintem ott a Margitka ő ott az erősebb, esetleg még ezt el is tudná látni.

Godó Tibor polgármester erről nem beszélt, Kiszelnének semmilyen papírja nincs meg hozzá. Ezért sem értettük, ő segítő szándékkal volt. Emlékeztek, mikor kialakult egy kis konfliktus a konyhai dolgozók között, akkor is ő állt az élen, próbálta összetartani a csapatot. Segített a Móninak, erősítette a Mónit, hogy milyen döntést kell hozni. Nem hiszem, hogy ott valaki az Ő beosztására pályázza. Meggyengült, vagy önbizalom hiány, nem tudom mi történt vele.

Dr. Tóth Ágnes jegyző, hozzáteszem, próbáltuk visszatartani, de nem tudtuk.

Tekintettel arra, hogy a Bizottságok tagjai részéről a mai együttes ülés témáival és napirendi pontjaival kapcsolatos további kérdés, észrevétel nem érkezett, Antalné Petrovics Erika Képviselő, a Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke megköszöni a munkát, majd az ülést befejezettnek tekinti 18 óra 25 perckor.



Antalné Petrovics Erika  
Jogi és Ügyrendi Bizottság  
elnöke



Kónya Miklós  
Pénzügyi és Településfejlesztési  
Bizottság elnöke



Koncz Margit  
Művelődési, Egészségügyi és  
Sport Bizottság elnöke



Burai János  
Jogi és Ügyrendi Bizottság  
tagja



Győri Miklós  
Pénzügyi és Településfejlesztési  
Bizottság tagja



Kádár József  
Művelődési, Egészségügyi és  
Sport Bizottság tagja



Angyalné Horváth Mónika  
Jegyzőkönyvvezető

